

**Jegyzőkönyv a Pénzügyi – és Településfejlesztési Bizottság
2018. október hó 19. napján tartott nyílt ülésről**

77/2018 (10.19.) PTB Határozat	A Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság 2018. október 19.-i ülésének napirendje	3.o.
78/2018 (10.19.) PTB Határozat	Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (... ..) önkormányzati rendelete a piacokról és vásárokról szóló 20/2009. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2018. (IX. 28.) rendelet módosításáról	4.o.
79/2018 (10.19.) PTB Határozat	Határozati-javaslat bérleti-üzemeltetési szerződés módosításáról	4.o.
80/2018 (10.19.) PTB Határozat	Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nkft-vel	6. o.
81/2018 (10.19.) PTB Határozat	Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységről 2017. október 17. és 2018. október 12. közötti időszakban	7. o.
82/2018 (10.19.) PTB Határozat	Beszámoló a Nádastó Szabadidőpark 2018. évi strandszezonjáról	8. o.
83/2018 (10.19.) PTB Határozat	Sándorfalva Városi Önkormányzat 2019. évi rendezvénytárá	9. o.
84/2018 (10.19.) PTB Határozat	Sándorfalva, külterület 0262 hrsz-ú Ilonasíki csatorna Magyar Állam részére történő térítésmentes tulajdonba adása	9. o.
85/2018 (10.19.) PTB Határozat	Sándorfalva külterület 0117/3 elnevezése	11.o.

Melléklet:

1. számú: Meghívó a 2018. október 19.-i ülésre
2 számú: Jelenléti ív

Jegyzőkönyv

Készült a 2018. október 19. napján a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ Tárgyalótermében tartott Pénzügyi – és Településfejlesztési Bizottság rendes nyílt üléséről.

Jelen vannak: külön jelenléti ív szerint

Ambrus László PTB elnök megnyitotta az ülést 08 óra 00 perckor, köszöntötte a bizottság tagjait, megállapította, hogy a bizottság 4 fő jelenlétével határozatképes.

Ambrus László PTB elnök köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket.

Ambrus László PTB elnök a jelen jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte **Magyar Károlyt**, aki a felkérést elfogadta. A bizottság tagjai egyhangúlag elfogadták Magyar Károlyt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Az ülés megnyitása után Ambrus László PTB elnök a kiküldött meghívótól eltérő tartalommal tett javaslatot az ülés napirendi pontjaira és szavazásra bocsátotta a napirendet.

A Bizottság tagjai 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták a napirendet és a következő határozatot hozták:

77/2018. (10. 19.) PTB Határozat

Tárgy: a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2018. október 19.-i ülésének napirendje.

HATÁROZAT

Nyílt ülés napirendi pontjai:

- 1) **Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (... ..) önkormányzati rendelete a piacokról és vásárokról szóló 20/2009. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2018. (IX. 28.) rendelet módosításáról**
Határozati-javaslat bérleti-üzemeltetési szerződés módosításáról
- 2) **Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nkft-vel**
- 3) **Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységről 2017. október 17. és 2018. október 12. közötti időszakban**
- 4) **Beszámoló a Nádastó Szabadidőpark 2018. évi strandszezonjáról**
- 5) **Sándorfalva Városi Önkormányzat 2019. évi rendezvénynaptára**
- 6) **Sándorfalva, külterület 0262 hrsz-ú Ilonasíki csatorna Magyar Állam részére történő térítésmentes tulajdonba adása**
- 7) **Sándorfalva külterület 0117/3 elnevezése**

A zárt ülés napirendi pontja:

- 8) **Sándorfalva, Alkotmány krt. 23/5. sz. bérlakás pályázatának elbírálása**

1. Napirend

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (... ..) önkormányzati rendelete a piacokról és vásárokról szóló 20/2009. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2018. (IX. 28.) rendelet módosításáról
Határozati-javaslat bérleti-üzemeltetési szerződés módosításáról

Ambrus László PTB elnök megállapította, hogy az anyag készítője Dr. Másody Zsolt aljegyző. Kiegészítést kért az anyaghoz.

Dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy két döntést kell hozni. Egyrészt a múlt testületi ülésen elfogadott módosító rendelet hatályba lépésének dátumát szeretnék kitolni a 2018. november 05. napjáról 2019. január 03. napjára. Elmondta, hogy a rendelethez, témához tartozik egy bérleti üzemeltetési szerződés, ami összefüggésben állt az átköltözéssel, így az abban szereplő 2018. november 01. –i időpontot is módosítani kell a 2019. január 01. időpontra. Hozzátette, hogy ezért van egy rendelettervezet és egy határozati javaslat, hangsúlyozta, hogy ez az átköltöztetéssel kapcsolatos határidő módosítás miatt szükséges.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta, hogy leghamarabb a piacépítési közbeszerzését november 15. napjával tudják elindítani és ott egy 30 napos eljárási határidő van, így csak december 15. napjával lehetne aláírni a nyertes kivitelezővel a szerződést. Elmondta, hogy nem tartják jónak a piac átköltöztetését és annak a helynek az üresen hagyását, ahol jelenleg működik a piac. December 15.-e után már ünnepek vannak, így a nyertes kivitelező valószínűleg nem fog hozzáfogni, ezért javasolják, hogy csak januártól költözzön a piac.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy az anyaghoz kérdés, vélemény van-e. Mivel nem volt az elhangzott kiegészítéssel szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot és a rendelet módosítását.

A bizottság tagjai 4 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatokat hozták:

78/2018. (10.19.) PTB határozat

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (... ..) önkormányzati rendelete a piacokról és vásárokról szóló 20/2009. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2018. (IX. 28.) rendelet módosításáról

HATÁROZAT

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (... ..) önkormányzati rendelete a piacokról és vásárokról szóló 20/2009. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2018. (IX. 28.) rendelet módosításáról szóló előterjesztést, valamint változatlan formában javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.

79/2018. (10.19.) PTB határozat

Tárgy: Határozati-javaslat bérleti-üzemeltetési szerződés módosításáról

HATÁROZAT

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Határozati-javaslat bérleti-üzemeltetési szerződés módosításáról szóló előterjesztést, valamint változatlan formában javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.

2. Napirend

Tárgy: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nkft-vel

Ambrus László PTB elnök megállapította, hogy az anyag felelőse Dr. Másody Zsolt aljegyző. Felkérte Dr. Török Éva jegyzőt az anyag kiegészítésére.

Dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy 2008 évben kötötték meg a közszolgáltatási szerződést 10 évre a Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft-vel, akkor még Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft-vel. A szerződés novemberben fog lejárni, ezért szükségessé vált megújítani a szerződést. Hozzátette, azért nem közbeszerzéses eljárás, mert in house eljárás lehetséges, mivel nem rég egy üzletész megvásárlása történt a Nonprofit Kft-ben. Elmondta továbbá, hogy megküldték a szerződést, ez átnézésre került. Jelezte, hogy elütöttek két számot, egyrészt a határozati javaslatban 1; 2; 3 lenne, tehát a 3. pont az, amivel felhatalmazzák a polgármestert a szerződés aláírására. Másrészt a szerződésben a 9 pont duplán szerepel, így a sorrend csúszni fog.

Elmondta, hogy kérdésként merült fel az, hogy miért a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-vel történik a szerződéskötés. Elmondta, hogy szerinte azok a kondíciók amikkel rendelkezik egy esetleges közbeszerzési eljárásban is esélyesé tenné, bár annak az eredményét előre nem tudhatjuk. Hozzátette, hogy van egy kormányrendelet, amely meghatározza hogyan kell hulladékgazdálkodási szerződéshez kiválasztani a közbeszerzési eljárás során a nyertest, amely szigorú feltételeket határoz meg. Szigorú állami szabályozás van, mert van egy hulladéktörvény, amely meghatározza azokat a kondíciókat, amivel a hulladékgazdálkodási díjakat be lehet szedni és az arra vonatkozó feltételeket is. Van a hulladékgazdálkodási holding vagy Zrt. ami beszedi majd újraosztja a díjakat. Erre tekintettel javasolják, hogy az in house eljárás lehetőségével élve további 10 évre a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-vel jöjjön létre közszolgáltatási szerződés.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy tartalmazza-e a szerződés a közszolgáltató kötelezettségénél az évi 1 nap külterületi hulladékgyűjtést, tehát ez szerepel a szerződésben vagy plusz szolgáltatás volt eddig.

Dr. Török Éva jegyző válaszolt, hogy az utóbbi. Elmondta, hogy az állam a szolgáltatást nagyon behatárolta. A korábbi szerződés sem nevesítette ezt a típusú hulladékgyűjtést, de évente egyszer kötelező és a rendeletünkbe is benne van, hogy évente egyszer lehet lombtalanítás, amit ők a megyében a házhoz menő lombtalanítással valósítanak meg. Az olyan típusú külterületi begyűjtéseket környezetvédelmi akciókkal kötik össze – hulladékokat terhelő járulékok miatt -, amelyek valamilyen támogatásban részesülnek. Hozzátette, ő maga úgy gondolja, hogy például a te szedd mozgalom kertében, amihez ők és mi is csatlakozunk, tudják külterületen évente legalább egyszer összeszedni a hulladékot. Így tudják biztosítani az

elszállítást megfelelő módon, ami még nekik is megéri. Hozzátette, hogy ő ilyen információkkal rendelkezik.

Ambrus László PTB elnök megköszönte a tájékoztatást és kérdezte, hogy az anyaghoz további kérdés, észrevétel van-e. Mivel nem volt szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A bizottság tagjai 4 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozták:

80/2018. (10.19.) PTB határozat

Tárgy: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nkft-vel

HATÁROZAT

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nkft-vel tárgyú előterjesztést, valamint javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.

3. Napirend

Tárgy: Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységről 2017. október 17. és 2018. október 12. közötti időszakban

Dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy 4 társulásnak vagyunk a tagjai, az egészségügyi társulásnak, a Szegedi Kistérségi Többcélú Társulásának, a Sándorfalva – Szatymaz Szennyvíz-, Csatorna Beruházó Társulásnak valamint a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulásnak.

Az egészségügyi társulásnál az EFOP 1.8.2-17 számú pályázat keretében egy közbeszerzési eljárás van folyamatban. A Többcélú Társulásnál 8 ülés volt amin próbáltak részt venni, de végül is egyféle tevékenységgel veszünk részt.

Elmondta, hogy a Szennyvíz Társulásnak 5 ülése volt és azt, hogy megtörtént a bankgarancia lehívása. A Dél-alföldi Térségi Társulásnál a 6 kötelező ülés megvolt és egy KEHOP pályázat keretében megtörtént a hulladékgyűjtő edények chippel való ellátása, a külterületi lakosoknál a zsákba történő gyűjtés helyett megtörtént az átállás a gyűjtőedényekre és bevezették a házhoz menő lombtalanítást. Kiemelte, hogy Sándorfalva a zöld hulladékgyűjtés kapcsán részt vesz egy kísérleti programban, amely keretében megnézik mit kell még javítani.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy az anyaghoz kérdés van-e.

Magyar Károly bizottsági tag kérdezte, mi annak az oka, hogy az Egészségügyi Társulásnál a februári ülésen az elfogadott költségvetésben a bevételi és kiadási főösszeg 425 ezer forint volt, míg ez az összeg az októberi ülésen már 62 millió forintként szerepelt. Mi az oka a módosulásnak.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester elmondta azt, hogy a társulásnak egy EFOP-os egészségmegőrző pályázat benyújtása volt a célja. Hozzátette, hogy a pályázat nyert és megérkezett az első részlet a támogatásból.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy további kérdés van-e. Mivel nem volt szavazásra bocsátotta a beszámolót.

A bizottság tagjai 4 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozták:

81/2018. (10.19.) PTB határozat

Tárgy: Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységről 2017. október 17. és 2018. október 12. közötti időszakban

HATÁROZAT

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységről 2017. október 17. és 2018. október 12. közötti időszakban tárgyú előterjesztést, valamint változatlan formában javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.

4. Napirend

Tárgy: Beszámoló a Nádastó Szabadidőpark 2018. évi strandszezonjáról

Ambrus László PTB elnök felkérte Deák Sándor ügyvezetőt az anyag kiegészítésére.

Deák Sándor SÖV Kft. ügyvezetője elmondta, hogy a májusi kánikula után hidegzuhanyként jött a lehülés, így a május, június, július hónap kedvezőtlenül alakult. Hozzátette, hogy összevetést készítettek az elmúlt évhez képest. A látogatók száma és a bevételek az előző évhez képest májusban 88 %, júniusban 42%, júliusban 61% volt. Július végén 60%-on álltak a vendégek száma és bevétel vonatkozásában. Elmondta továbbá, hogy júliusban döntést hoztak, amelyek meghozták az eredményt, mert összességében egy 10%-os bevétel elmaradás figyelhető meg, és a költségeken 12%-ot sikerült realizálni, így a tervezethez képest az elmaradás 300.000 forint. Hozzátette, hogy az augusztus sokat segített, mert az 130 %-os volt az előzőhöz képest. Kiemelte, hogy kemény döntéseket kellett hozni, légszám átcsoportosításokra volt szükség. Elmondta, hogy végül is eredményes szezonról beszélhetünk, de beigazolódott, hogy mennyire időjárás függő a működése a strandnak és az, hogy nem szabad túllőni a tervezésnél, mert egy rossz strandszezon az felboríthatja a SÖV Kft. eredményes működését. Kiemelte, hogy plusz pénzre nincs szükség, mert helyel-közzel sikerült hozni az eredményt. Elmondta, hogy voltak beruházások is, ebből a napvitorla vásárlását emelte ki, amelyet a gyerekmedencéjénél használnak leginkább, illetve a nyugati parton, ahol nincs árnyékolási lehetőség. A baloldali részen egy ott lévő talajvízkút felhasználásával az úgynevezett kempingrészen egy oázis övezetet (árnyékos zöld területet) alakítottak ki a vendégek számára.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy az anyaghoz kérdés van-e.

Mocsári Endre PTB bizottsági tag elmondta, hogy egy szép és átlátható beszámoló készült. Kérdezte, hogy mit jelent az a tétel, hogy strandbérleti díj 1 millió 200 ezer forint.

Deák Sándor SÖV Kft. ügyvezetője elmondta, hogy testületi döntés alapján bérleti díjat fizetnek a Nádastó Szabadidőpark üzemeltetéséért.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna polgármester hozzátette, hogy az önkormányzatnak fizetik.

Magyar Károly PTB bizottsági tag elmondta, hogy erre a tételre mutatva úgy gondolja, hogy még eredményesebbek a számok, mivel 2017. évben kedvezőbbek voltak az időjárási viszonyok valamint a gazdálkodásban egy olyan költségelem jelent meg, ami 2017. évben nem szerepelt, így még jobban közelítenek a számok. Elmondta, ha ezt figyelembe vesszük az elszámolás során, akkor kisebb a különbség a 2017 és 2018. év között. Kiemelte, hangsúlyozni kell, hogy jelentős üzemeltetési költségről van szó.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy további kérdés van-e. Mivel nem volt szavazásra bocsátotta a beszámolót.

A bizottság tagjai 4 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozták:

82/2018. (10.19.) PTB határozat

Tárgy: Beszámoló a Nádastó Szabadidőpark 2018. évi strandszezonjáról

HATÁROZAT

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta Beszámoló a Nádastó Szabadidőpark 2018. évi strandszezonjáról szóló előterjesztést, valamint változatlan formában javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.

5. Napirend

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat 2019. évi rendezvénynaptára

Ambrus László PTB elnök Feketéné Bárkányi Ilonát felkérte az anyag kiegészítésére.

Feketéné Bárkányi Iona SKK intézményvezető elmondta, hogy ez egy váz ez egy keret, amely folyamatosan töltődik fel rendezvényekkel. 2019. évben 140 éves lesz a település és ennek a megünneplésére szánt rendezvények költségével is számolni kell.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy további kérdés van-e. Mivel nem volt szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A bizottság tagjai 4 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozták:

83/2018. (10.19.) PTB határozat

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat 2019. évi rendezvénynaptára

HATÁROZAT

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta Sándorfalva Városi Önkormányzat 2019. évi rendezvénynaptára tárgyú előterjesztést, valamint változatlan formában javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.

6. Napirend

Tárgy: Sándorfalva, külterület 0262 hrsz-ú Ilonasíki csatorna Magyar Állam részére történő térítésmentes tulajdonba adása

Ambrus László PTB elnök felkérte Dr. Török Éva jegyzőt az anyag kiegészítésére.

Dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy a 2013. évi vízgazdálkodásról szóló törvény alapján belvíz vezetést, öntözést szolgáló vízfolyáscsatorna üzemeltetése fenntartását rögzíti a törvény. Az ATIVIZIG megkereste az önkormányzatot, hogy egy korábban képviselő-testületi határozat alapján üzemeltetésbe átadott csatornaszakasz a nemzeti vagyronról szóló törvény valamint az MötV-ben biztosítottak szerint az ATIVIZIG vagyronkezelésébe, állam vagyronkezelésbe kerüljön, az egységes vagyronkezelői viszonyok megvalósulása érdekében. Elmondta, hogy a mellékelt térképen lehet látni, hogy az érintett szakasz két állami tulajdonban, kezelésben lévő csatornaszakasz között található, ezért az egységes kezelés, tulajdoni viszonyok tisztázása, rendezettsége érdekében érdemes az, hogy egységes kezelésbe kerüljön. Erre a törvényi lehetőség megvan. A csatornaszakasz nyilvántartási értéke 348.000 forint. Elmondta, arra tesznek javaslatot, hogy ez a vagyrontárgy az állam tulajdonába, az ATIVIZIG kezelésébe kerüljön. Hozzátette, hogy ennek a csatornaszakasznak az átadása problémát nem fog jelenteni.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy kérdés, vélemény van-e. Mivel nem volt szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A bizottság tagjai 4 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozták:

84/2018. (10.19.) PTB határozat

Tárgy: Sándorfalva, külterület 0262 hrsz-ú Ilonasíki csatorna Magyar Állam részére történő térítésmentes tulajdonba adása

HATÁROZAT

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta Sándorfalva, külterület 0262 hrsz-ú Ilonasíki csatorna Magyar Állam részére történő térítésmentes tulajdonba adása tárgyú előterjesztést, valamint változatlan formában javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.

7. Napirend

Tárgy: Sándorfalva külterület 0117/3 elnevezése

Ambrus László PTB elnök felkérte Dr. Török Éva jegyzőt asszonyt az anyag kiegészítésére.

Dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy Tóth Gábor kérelmet nyújtott be egy tanya elnevezésével kapcsolatban. A közterületek elnevezéseit szabályozó rendelet (KCR rendelet) alapján a képviselő-testületi hatáskörbe tartozik ez. A rendelet hivatkozott szakasza, úgy rendelkezik, hogy a tanyákat külön el kell nevezni és mivel ez közterületi elnevezésnek minősül, így ez Képviselő-testületi hatáskörbe tartozik. Elmondta, hogy amikor KCR felülvizsgálat történik a folyamat a következő: a Képviselő-testület a tanya tulajdonosát megkérdezi az elnevezésről, ha a tulajdonos nem nyilatkozik, akkor a Képviselő-testület nevezi el. Ha tanya tulajdonosa kérelemmel kezdeményezi, mint jelen esetben, hogy Bivalyoskert tanyaként történő elnevezését kéri, akkor 3 szempontot kell figyelembe venni, egyrészt a magyar nyelv szabályainak megfelel-e, beazonosítható-e a tanya és földrajzi névként szerepeltethető-e. Elmondta, hogy a szempontot szerint az elnevezést megvizsgálták és megfelelőnek tartották, így javaslatot tesznek a kérelem alapján történő elnevezésre, vagyis a Bivalyoskert tanya elnevezésre. Hozzátette, hogy kapni fog egy számot, tehát Bivalyoskert tanya 1 szám alatt fog szerepelni.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy az anyaghoz kérdés van-e.

Magyar Károly PTB bizottsági tag kérdezte, hogy a térképen még láthatóak további tanyák, ezeknek a későbbi elnevezését befolyásolja-e, hogy ennek a területnek milyen elnevezést ad az önkormányzat.

Dr. Török Éva jegyző elmondta, hogy amennyiben tanyák alakulnak ki, nem kötelező Bivalyoskert tanya 2 néven elnevezni. Ha ugyan ez a tulajdonos vásárol ott egy másik tanyát, akkor ő elnevezheti azt Bivalyoskert tanya 2 néven. Kiemelte, az a fontos, hogy beazonosíthat legyen és a rendeletbe foglaltaknak megfeleljen.

Ambrus László PTB elnök kérdezte, hogy további kérdés van-e. Mivel nem volt szavazásra bocsátotta a napirendet.

A bizottság tagjai 4 igen szavazattal egyhangúlag a következő határozatot hozták:


85/2018. (10.19.) PTB határozat

Tárgy: Sándorfalva külterület 0117/3 elnevezése


HATÁROZAT

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta Sándorfalva külterület 0117/3 elnevezéséről szóló előterjesztést, valamint változatlan formában javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára.

A nyílt ülés végén a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és 08 óra 27 perkor a bizottság nyílt ülését lezárta.


Ambrus László
PTB elnök

Kmf.


Magyar Károly
bizottsági tag



Meghívó

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet 59. § (1) bekezdése alapján a Pénzügyi-és Településfejlesztési Bizottság ülését

2018. október 19. (péntek), 08:00 órára
összehívom.

Az ülés helye: Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ - tárgyaló
6762 Sándorfalva, Széchenyi utca 24.

A nyílt ülés tervezett napirendi pontjai:

- 1) Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (... ..) önkormányzati rendelete a piacokról és vásárokról szóló 20/2009. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2018. (IX. 28.) rendelet módosításáról
Határozati-javaslat bérleti-üzemeltetési szerződés módosításáról
- 2) Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nkft-vel
- 3) Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységről 2017. október 17. és 2018. október 12. közötti időszakban
- 4) Beszámoló a Nádastó Szabadidőpark 2018. évi strandszezonjáról
- 5) Sándorfalva Városi Önkormányzat 2019. évi rendezvénynaplója

Az ülésre ezúton tisztelettel meghívom.

Sándorfalva, 2018. október 15.


Ambrus László
bizottsági elnök



Meghívó

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet 59. § (1) bekezdése alapján a Pénzügyi-és Településfejlesztési Bizottság ülését

2018. október 19. (péntek), 08:00 órára
összehívom.

Az ülés helye: Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ - tárgyaló
6762 Sándorfalva, Széchenyi utca 24.

A nyílt ülés tervezett napirendi pontjai:

- 1) Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2018. (... ..) önkormányzati rendelete a piacokról és vásárokról szóló 20/2009. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2018. (IX. 28.) rendelet módosításáról Határozati-javaslat bérleti-üzemeltetési szerződés módosításáról
- 2) Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nkft-vel
- 3) Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységről 2017. október 17. és 2018. október 12. közötti időszakban
- 4) Beszámoló a Nádastó Szabadidőpark 2018. évi strandszezonjáról
- 5) Sándorfalva Városi Önkormányzat 2019. évi rendezvénynaplója

Az ülésre ezúton tisztelettel meghívom.

Sándorfalva, 2018. október 15.

Ambrus László
bizottsági elnök

kiadmány hitelül:

Handwritten signature of Dr. Szunyog Ágnes in blue ink.

Dr. Szunyog Ágnes
bizottsági titkár

